
 

 نیک پور: مدرس                                                                    دینامیکآزمون درس ترمو

 نمره می باشد 4بارم هر سوال : توجه                                        

 :وضعیت فاز سیستم های زیر را مشخصّ کنید     

                                                                                        (الف)

                                                                                    (ب)
  

  
 

                                                                                             (ج)
  

  
 

                                                                                            ( د)

 

*********************************************************** 

  .دمای سیستم زیر را مشخصّ کنید     

                                             
  

  
                                                   

 

*********************************************************** 

اگر . است        هوا ، در دمای         شامل ستون بدون اصطکاکی ـــیلندر و پیــــس     

حجم سیستم را افزایش دهیم ، چه میزان کار     و فرایند همدما ،             بخواهیم در فشار 

 باید انجام شود ؟

                                                                         



 حرارت ،  با دریافت         باع در فشار ـــــسیلندر و پیستون بدون اصطکاکی از نقطه مایع اش    

باشد ، این سیلندر و پیستون       اگر جرم داخل سیلندر . را به بخار تبدیل می کند از جرم خود     

  چقدر کار می توانند انجام دهند ؟

*********************************************************** 

            و فشار          که حاوی نیتروژن در دمای            یک مخزن صلب به حجم    

و        که حاوی نیتروژن در دما         می باشد ، توسّط یک شیر به مخزن صلب دیگری به حجم 

ی شود و به سیستم اجازه داده می شود تا با محیطشیر باز می اکنون . متّصل شده است          فشار 

 .فشار داخل دو مخزن را بیابید . است به تعادل گرمایی برسد        که دمای آن 

 

 

 

 


